
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Máslovice dne 8. 11. 2022 
 
Přítomni zastupitelé obce:  
Kateřina Heisslerová, Petr Herman, Ing. Aleš Illichman, MDDr. Hynek Kříž, Miroslava 
Rejdová, Ing. Vladimíra Sýkorová 
Omluvena: Petra Horváthová 
 
Veřejnost: 7 osob 
 
Zahájení: 20,12 hodin 
 
1. Jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 
Zasedání zastupitelstva obce zahájila ve 20,12 hodin starostka obce Ing. V. Sýkorová (dále 
jen „předsedající“), která přivítala přítomné. Předsedající určila zapisovatelem Aleše 
Illichmana a ověřovatele zápisu navrhla Kateřinu Heisslerovou a Petra Hermana. Optala se, 
jestli navržené osoby s tímto souhlasí nebo pokud zastupitelé mají jiný návrh na ověřovatele 
zápisu, aby jej uplatnili. Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   
 
Návrh usnesení 1/9/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje ověřovatele zápisu Kateřinu Heisslerovou a Petra 
Hermana a zapisovatelem Aleše Illichmana.  
Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0   
Usnesení schváleno.  
 
2. Schválení programu 
Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání tak, jak byl 
zveřejněn na úřední desce. Navrhla nový bod č. 7 – Přeměna muzea v příspěvkovou 
organizaci obce.   
Dala možnost, aby se zastupitelé k programu vyjádřili.  
Předsedající přečetla upravený program zasedání:  
 
Navržený program ke schválení:            
 

1. Jmenování zapisovatele/ky, volba ověřovatelů 
2. Schválení programu 
3. Kontrola zápisu z minulé schůze  
4. Zrušení zadávacího řízení na dodavatele veřejné zakázky Komunitní centrum Más-

lovice II 
5. Vyhlášení zadávacího řízení na výběr dodavatele veřejné zakázky na stavební práce   

v rozsahu dokončení stavby objektu Komunitního centra. 
6. Schválení výběru dodavatelů vybraných výběrovou komisí a pověření starostky 

k podpisu smlouvy 
7. Přeměna muzea v příspěvkovou organizaci obce 
8. Rozpočtové opatření č. 10 
9. Různé 
10. Diskuse 

 
Předsedající vyzvala k diskusi o programu, dala hlasovat o navrženém programu.  
 
Návrh usnesení 2/9/22:  



Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze.  
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
3. Kontrola zápisu z minulé schůze 
Předsedající se otázala, zda někdo má připomínky k zápisu z minulého zasedání.  
Připomínky nebyly. 
 
 4. Zrušení zadávacího řízení na dodavatele veřejné zakázky Komunitní centrum 
Máslovice II 
Starostka informovala o potížích se zadávacím řízením, které bylo vypsáno. Přihlásili se dvě 
firmy. Úředníci, kteří kontrolují dotaci a tím i stavbu, našli menší nesrovnalosti ve výpočtech 
nákladů a doporučili výběrové řízení na dodavatele zrušit a vypsat nové.  
 
Návrh usnesení 3/9/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice rozhodlo o zrušení zadávacího řízení na výběr dodavatele 
veřejné zakázky na stavební práce vedené pod názvem Komunitní centrum Máslovice II. z 
důvodů zjištění nedostatků v rozpočtu stavby.  
 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
5. Vyhlášení zadávacího řízení na výběr dodavatele veřejné zakázky na stavební práce         
v rozsahu dokončení stavby objektu Komunitního centra 
 
Návrh usnesení 4/9/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje vyhlášení zadávacího řízení na výběr dodavatele 
veřejné zakázky na stavební práce v rozsahu dokončení stavby objektu Komunitního centra. 
 
Hlasování: PRO - 6, PROTI – 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
6. Schválení výběru dodavatelů vybraných výběrovou komisí a pověření starostky 
k podpisu smlouvy 
Po ukončení termínu k podávání nabídek výběrová komise vybere nejvhodnějšího zhotovitele 
zakázky. Členové výběrové komise jsou nyní Ing. Zábranská (organizačně zajišťuje výběrové 
řízení), Ing. Řada (technický dozor stavby) a Ing. Sýkorová (starostka obce). Komise může 
mít i více členů, pokud by byl ze strany zastupitelů zájem. Zastupitelstvo obce následujícím 
usnesením souhlasí s výběrem zhotovitele, kterého vybere komise a s uzavřením smlouvy o 
dílo.  
 
Návrh usnesení 5/9/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje výběr dodavatelů na stavební práce k dostavbě 
objektu Komunitního centra, kteří budou hodnotící komisí vybráni na základě hodnocení 
nabídek podaných na realizaci veřejné zakázky předmětné stavby a následné kontroly splnění 
zadávacích podmínek, k realizaci mohou být postupně vyzváni dodavatelé na prvních třech 
místech podle hodnocení a dále ZO pověřuje starostku k uzavření smlouvy s vybraným 
dodavatelem. 
Hlasování: PRO - 5, PROTI - 1 (Petr Herman), ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  



 
7. Přeměna muzea v příspěvkovou organizaci obce 
Muzeum je od svého založení organizační složkou obce. Nemá vlastní IČ, má společné 
hospodaření, resp. účetnictví s obcí. Naskytla se možnost dotace na rekonstrukci muzea, ale 
jednou z podmínek je, že muzeum má vlastní IČ, tzn. vlastní právní subjektivitu. Tu získá tím, 
že se stane příspěvkovou organizací obce (jako je např. mateřská škola).   
 
Návrh usnesení 6/9/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje přeměnu muzea v příspěvkovou organizaci obce.  
 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno.  
 
 
8. Rozpočtové opatření č. 10 
Starostka sdělila požadavek mateřské školy o navýšení příspěvku na provoz ve výši 24 240 
Kč z důvodu navýšení cen energií.   
 
Návrh usnesení 7/9/22:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje rozpočtové opatření č. 10 ve výši 24 240 Kč. 
 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno.  
 
 
9. Různé  
Starostka informovala o následujícím:  
- opět zatéká při dešti do chodby Hospody, domluveno s Kyrastavem, že přijedou opravit.  
- střecha u komunitního centra – práce ještě nezačaly, protože se „střechař“ domlouvá o 
konečném provedení s architekty a se stavebním dozorem. Výsledek by měl být znám do 
úterka. 
 
 
10. Diskuse  
Diskutovalo se o pouličním osvětlení, kdy obec zjišťuje možnosti výměny světel za 
úspornější. Dále se probíralo třídění odpadů, které může napomoci snížení množství 
směsného odpadu.  
 
Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůzi ve 21,00 hodin.  
 
 
Zapsal:  Aleš Illichman 
 
 
Ověřili:    
 
Kateřina Heisslerová 
 
 
Petr Herman  


